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)Aبا رئوس ABCمحيط مثلث  -۱ , )2 02 02 02 0 ،B( , )−−−−2 02 02 02 )Cو  0 , )0 20 20 20   كدام است؟  2

  ۱ (۴  ۲ (٨  ۳ (4 24 24 24 2  ۴ (( )++++4 2 14 2 14 2 14 2 1   
  ۳۷۱۲۴۹كد سؤال: 

 كدام گزينه درست است؟ -۲

  نيز با هم برابر باشند، دو تابع برابرند.  ها  ) اگر دامنۀ دو تابع با هم برابر و برد آن۱  
  توانند يكي باشند. دامنه مي ) در يك تابع، برد و هم۲  
  اي از برد تابع است. هدامنۀ تابع، زيرمجموع ) هم۳  
  ) تعداد اعضاي دامنۀ هر تابع مساوي تعداد اعضاي برد آن است.۴  

  ۳۲۷۴۱۰كد سؤال: 
fدر كدام گزينه دو تابع  -۳ (x)  وg(x) با هم برابرند؟  

  ۱ (x
f (x)

x
g(x)و  ==== ==== 1111    ۲ (x

f (x)
x

−−−−
====

−−−−

2222
1111

1111
g(x)و   x= += += += + 1111   

  ۳( f (x)
x

====
xو  1111

g(x)
x

====    ۴ (f (x) x==== g(x)و  2222 x====   
  ۳۷۶۳۷۴كد سؤال: 

تابع  ي برايكدام گزينه نمايش ديگر -۴
)))) ))))f : , ,

f (x) x

 + ∞ → − + ∞+ ∞ → − + ∞+ ∞ → − + ∞+ ∞ → − + ∞        


= += += += +
2222

0 20 20 20 2

1111

  است؟ 

  ۱ (
)))) ))))f : , ,

f (x) x

 + ∞ → + ∞+ ∞ → + ∞+ ∞ → + ∞+ ∞ → + ∞        


= += += += +
2222

0 20 20 20 2

1111

    ۲ (
))))f : ,

f (x) x

 → + ∞→ + ∞→ + ∞→ + ∞


= += += += +
2222

1111

1111

R

   

  ۳ (
))))f : ,

f (x) x

 + ∞ →+ ∞ →+ ∞ →+ ∞ →


= += += += +
2222

0000

1111

R

     ۴ (
)))) ))))f : , ,

f (x) x

 + ∞ → − + ∞+ ∞ → − + ∞+ ∞ → − + ∞+ ∞ → − + ∞        


====
2222

0 20 20 20 2

  

  ۳۷۶۳۷۵كد سؤال: 
  توان نشان داد؟ را با كدام نامعادله مي» باشد. مي ۲ها بزرگتر از  روي محور طول 3333−−−−و  xفاصلۀ بين دو نقطه به طول «عبارت  -۵

  ۱ (x − >− >− >− >3 23 23 23 2   ۲ (x − + >− + >− + >− + >3 2 03 2 03 2 03 2 0   ۳ (x + >+ >+ >+ >3 23 23 23 2   ۴ (x + + >+ + >+ + >+ + >3 2 03 2 03 2 03 2 0   
  ۳۲۳٨۶۵كد سؤال: 

fثابت است. حاصل  ۳چكتر يا مساوي دهد و براي اعداد كو مربع آن را نسبت مي ۳تر يا مساوي  به هر عدد بزرگ fتابع  -۶ (   كدام است؟ 1111−−−−(
  ۹) ۴  ۳) ۳  ) صفر۲   1111−−−−) ۱  

  ۳۲۷۴۱۷كد سؤال: 
xمعادلۀ  -۷ x x= − −= − −= − −= − −2222

3 3 43 3 43 3 43 3   چند جواب دارد؟ 4
  ) صفر۴  ۳) ۳  ۲) ۲  ۱) ۱  

  ۳۲۳٨۷۲كد سؤال: 

xكدام خط تابع  -٨
f(x) x

x
= −= −= −=   كند؟ را در دو نقطه قطع مي −

  ۱ (y ====
1111

2222
  ۲ (y ==== 1111  ۳ (y = −= −= −= −2222  ۴ (y ==== 3333   

  ۳۲۳٨۷۴كد سؤال: 
)Aاگر فاصلۀ نقطۀ  -۹ , )1 21 21 21 xاز خط  2 y m− + =− + =− + =− + =3 4 03 4 03 4 03 4   تواند باشد؟ كدام مي mباشد، مقدار  ۱ابر بر 0

  ۱ (−−−−10101010   ۲ (۱۰  ۳ (۵  ۴( −−−−5555   
  ۳۷۱۲۵۷كد سؤال: 

xدو خط  -۱۰ y− =− =− =− =3 4 123 4 123 4 123 4 yو  12 x− + =− + =− + =− + =4 3 2 04 3 2 04 3 2 04 3 2   رو مماس هستند. مساحت دايره كدام است؟ بر داير\ روبه 0

  ۱ (ππππ   

  ۲ (ππππ2222   

  ۳ (ππππ3333   

  ۴ (ππππ4444   
  ۳۷۱۲۵٨كد سؤال: 

  
  

:#��%�5� a�n�� �5� 

C���o/ ۱: �mI ۱ � � �
(��� p&0 ۴  �* �mI ۲ �F(��� p&0 ۱ )"57q ۲۳ �* ۴۳(  

 "%
;!۲: �mI ۱  �� �
(��� p&0 ۲ �* p&0 ۳ �
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Aاز نقطۀ  -۱۱ ( , )−−−−3 103 103 103 )Bخطي به نقطۀ  10 , )−−−−11 411 411 411 دسـت آيـد.  به Cدهيم تا نقطـۀ  امتداد مي Bاز طرف نقطۀ ABانداز\  را به وصل كرده و آن 4
  كدام است؟ Cمختصات نقطۀ 

  ۱ (( , )−−−−24 1724 1724 1724 17   ۲ (( , )−−−−17 2417 2417 2417 24   ۳ (( , )−−−−25 1825 1825 1825 18   ۴(( , )−−−−18 2518 2518 2518 25   
  ۳۷۶۳٨۰كد سؤال: 

)Aبا رئوس  ABCدر مثلث  -۱۲ , )2 12 12 12 1 ،B( , )−−−−0 20 20 20 )Cو  2 , )− −− −− −− −10 410 410 410   كدام است؟ BHطول ارتفاع  ،4
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

  ۳۷۶۳٨۲كد سؤال: 
)Aخطي كه دو نقطۀ  معادلۀ عمودمنصف پاره -۱۳ , )−−−−3 23 23 23 )Bو  2 , )−−−−1 41 41 41   كند؟ ها را با كدام عرض قطع مي كند، محور عرض را به هم وصل مي 4

  ۱ (2222

3333
   ۲ (3333

4444
   ۳ (1111

3333
   ۴ (3333

2222
   

  ۳۲۷۴۲۱كد سؤال: 
−معادلۀ  -۱۴ = + + −− = + + −− = + + −− = + + −x x x2222

1 1 11 1 11 1 11 1   چند ريشه دارد؟ 1

  ۴) ۴  ۳) ۳  ۲) ۲  صفر) ۱  
  ۳۶۷۷۴۳كد سؤال: 

)Aاگر  -۱۵ , )− −− −− −− −1 11 11 11 1 ،B( , )2 22 22 22 )Cو  2 , )4 04 04 04   باشند، مساحت اين مثلث كدام است؟ ABCمختصات سه رأس مثلث  0

  ۱ (6 26 26 26 2  ۲ (4 24 24 24 2  ۳( ۶  ۴ (۴  
  ۳۴۴۰۱٨كد سؤال: 

Aمجموع فواصل نقطۀ  -۱۶ ( , )α αα αα αα α2222  تا دو نقطۀ مبدأ مختصات وM ( , )2 42 42 42 2، برابر 4 52 52 52   كدام است؟ ααααترين محدود\  است. دقيق 5
  ۱ (α ∈α ∈α ∈α ∈ R   ۲ (α ≤α ≤α ≤α ≤ 0000   ۳ (α >α >α >α > 2222  ۴ (,α ∈α ∈α ∈α ∈         0 20 20 20 2  

  ۳۲۹۹۹۰كد سؤال: 
  است؟ نادرستكدام گزينه  -۱۷

  هاي اضلاع آن در يك نقطه همرس باشند. ) يك چندضلعي محاطي است، اگر و فقط اگر عمودمنصف۱  
  هاي داخلي آن در يك نقطه همرس باشند. ازهاي زاويهضلعي محيطي است، اگر و فقط اگر نيمس ) يك چند۲  
  از اضلاع آن به فاصلۀ يكسان است. ،هاي اضلاع يك چندضلعي محاطي ) محل همرسي عمودمنصف۳  
  هاي اضلاع يك چندضلعي محاطي، مركز داير\ محيطي آن است. ) محل همرسي عمودمنصف۴  

  ۳۴۹۳۴۱كد سؤال: 
xالمركزين  و طول خط ۶و  ۵هاي  اگر دو دايره به شعاع -۱٨ −−−−4 74 74 74   باشد؟ تواند نميكدام عدد  xمتقاطع باشند،  7

  ۱ (/2 52 52 52 5   ۲ (۲  ۳ (/3 53 53 53 5   ۴ (۴  
  ۳۴۹۳۳۶كد سؤال: 

تـر چنـد برابـر شـعاع دايـر\  تر است. شعاع دايـر\ بزرگ شعاع داير\ كوچك برابر 8888طول مماس مشترك خارجي دو داير\ مماس برون،  -۱۹
  تر است؟ كوچك

  ۱ (2222   ۲ (۲  ۳ (2 22 22 22 2   ۴ (۴  
  ۳۴۹۳۳۴كد سؤال: 

  كدام است؟  xدر شكل مقابل مقدار  -۲۰
  ۱ (۱  
  ۲ (۲  

  ۳ (1111

2222
  

  ۴ (3333

2222
  

  ۳۴٨۹۴٨كد سؤال: 
APدو مماس بر دايره رسم شده است. اگر  Pاز نقطۀ  در شكل مقابل، -۲۱ ==== P̂و  6666 = °= °= °=   تا مركز دايره چقدر است؟ P، فاصلۀ °60606060

  ۱ (4 34 34 34 3   

  ۲ (۶  

  ۳ (6 26 26 26 2   

  ۴ (۴  
  ۳۴۹۳۳٨كد سؤال: 
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2222x
−−−−4 14 14 14 1x

−−−−2 12 12 12 1x

−−−−4 24 24 24 2x

B
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ADمماس است. اگر  BCاي به قطر   بر دايره AB، خط  رو در شكل روبه -۲۲ ==== CDو  4444 ====   است؟  5555، شعاع دايره چند برابر 5555

  ۱ (1111

2222
  

  ۲ (1111

4444
  

  ۳ (3333

4444
  

  ۴ (3333

2222
  

  ۳۷۱۲۶٨كد سؤال: 
  ، مطابق شكل، مربعي محاط شده است. طول ضلع مربع كدام است؟۵اي به شعاع  دايره در نيم -۲۳

  ۱ (5555   

  ۲ (2 52 52 52 5   

  ۳ (3 53 53 53 5   

  ۴ (4 54 54 54 5   
  ۵۱٨۲۰۹كد سؤال: 

)است؟  r2222اند. مساحت قسمت رنگي تقريباً چه مضربي از  بر هم مماس rدر شكل مقابل، دو داير\ برابر به شعاع  -۲۴ )ππππ 3333≃  

  ۱ (۱   ۲ (۲  

  ۳ (2222

3333
   ۴ (1111

2222
   

  ۳۷۱۲۶۹كد سؤال: 
۲۵- M اي روي مماس مشترك دو داير\ مماس بر هم است. اگر از  نقطهM هاي روي شـكل،  هايي بر دو دايره رسم كنيم، با توجه به انـدازه قاطع

  كدام است؟ BCخط  انداز\ پاره

  ۱ (5555

2222
   

  ۲( 5555

3333
   

  ۳ (7777

2222
   

  ۴ (7777

3333
   

  ۳۹۹٨٨٨كد سؤال: 
7/رو برابر با  شعاع داير\ شكل روبه -۲۶ 57 57 57   كدام است؟ MTاست. طول مماس  5

  ۱ (٨  

  ۲ (۱۰  

  ۳ (۶  

  ۴ (۴  
  ۳٨۳۵۰۱كد سؤال: 
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}}}}اگر  -۲۷ }}}}= += += += +2 2 42 2 42 2 42 2 4A , x y , ،{{{{ }}}}= −= −= −= −4 54 54 54 5B , , x y  و====A Bگاه مقدار  ، آن++++x y كدام است؟  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ۳۴٨۹۰۹كد سؤال: 

Aاگر  -۲٨ { , ,{ }}==== 1 2 11 2 11 2 11 2 P(A)باشد، مجموعۀ 1 {   چند عضو دارد؟ ∪1111{

  ۱ (۹  ۲ (٨  ۳ (۴  ۴ (۵ 
  ۱۴۲۳۷۵كد سؤال: 

A⊇⊇⊇⊇اگر  -۲۹ B  و⊆⊆⊆⊆A C گاه حاصل  باشد، آن−−−−∩A (B C)  كدام است؟  

  ۱ (− −− −− −− −A (B C)  ۲ (A  ۳ (−−−−B C  ۴ (∅∅∅∅  
  ۲۵٨۳٨۷كد سؤال: 

}}}}اگر  -۳۰ }}}} {{{{ }}}}{{{{ }}}}====A a , , ,aa b  و{{{{ }}}}====B aگاه  ، آن−−−−A P (B) غيرتهي دارد؟ چند زيرمجموعۀ سر \  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ۲۶٨۳۹۴كد سؤال: 

′باشد، حاصل عبارت  مجموعۀ مرجع Uيك مجموعۀ دلخواه و  Aاگر  -۳۱ ′ ′′ ′ ′′ ′ ′′ ′ ′∅∅∅∅∪ ∪ ∩(A U) (A   كدام است؟ (

  ۱ (A′′′′  ۲ (A  ۳( ∅∅∅∅  ۴ (U 
  ۳۴۹۳۰۶كد سؤال: 

=اگر  -۳۲ ∅= ∅= ∅= ∅∩A B  ؟نيستباشد، كدام گزينه الزاماً درست  

  ۱ (− =− =− =− =A B A   ۲ (′′′′⊆⊆⊆⊆B A   ۳ (− =− =− =− =B A B   ۴ (′′′′ ⊆⊆⊆⊆B A   
  ۳۷۹۹۱۱كد سؤال: 

B⊇⊇⊇⊇طوري كه  سه مجموعه باشند به Cو  A ،Bاگر  -۳۳ A  و⊆⊆⊆⊆C A حاصل ،′′′′∪ ∪ ∩((B C) A) B كدام است؟  

  ۱ (−−−−A B  ۲ (∩A B  ۳ (∪B C  ۴ (A  
  ۴۹۷۹۳۷كد سؤال: 

++++داراي  Aمجموعۀ  -۳۴ 5555k  عضو و مجموعۀB  2++++داراي 22 22 22 2k باشد. اگر تعداد عضوهاي مجموعۀ تواني  عضو ميB ،۵۱۲  واحد بيشتر از تعـداد

  چند عضو دارد؟ Aباشد، مجموعۀ  Aي عضوهاي مجموعۀ توان

  ۹) ۴  ۴) ۳  ۹يا  ٨) ۲  ۴يا  ۳) ۱  
  ۲۱۲۴۶۷كد سؤال: 

−′′′′اگر  -۳۵ ⊆− ⊆− ⊆− ⊆(A B) A  باشد، حاصل′ ′′ ′′ ′′ ′− − −− − −− − −− − −        ∪(B A) (A B) A كدام است؟ ،  

  ۱ (′′′′B  ۲ (′′′′A  ۳ (A  ۴ (B  
  ۵۱۹۵۹۲كد سؤال: 

  

qيك ذر\ باردار با بار  -۳۶ nC= += += += mو جرم  2222+ g−−−−= ×= ×= ×= × 7777
2 102 102 102 و از حال سكون شـروع  Aتنها تحت اثر يك ميدان الكتريكي يكنواخت از نقطۀ  10

100100100100كند و با تندي  به حركت مي
m

s
Bرسد.  مي Bبه نقطۀ   AV V−−−−  چند ولت است؟  

  ۱ (−−−−500500500500   ۲ (۵۰۰  ۳ (−−−−320320320320   ۴ (۳۲۰  
  ۳۲۳٨۳٨كد سؤال: 

q اي نقطـه اراست. اگر بخواهيم ب ++++B ،30303030Vنقطۀ الكتريكي و پتانسيل  −−−−A ،10101010Vنقطۀ  الكتريكي پتانسيل -۳۷ C= + µ= + µ= + µ= + µ2222  را كـه در نقطـۀA 

  ببريم و در آنجا متوقف كنيم، بايد چند ميكروژول كار انجام دهيم؟  Bساكن است، به نقطۀ 

  ۱ (۴۰  ۲ (−−−−40404040   ۳ (٨۰  ۴ (−−−−80808080   
  ۳۲۳٨۴۷كد سؤال: 

باشـد،  Cµµµµ48484848شده روي صفحات خازن  است. اگر بار الكتريكي ذخيره Fµµµµ2222و ظرفيت آن  dشده  ر شكل دادهفاصلۀ صفحات خازن تخت د -۳٨

A BV V−−−−چند ولت است؟  

  ۱ (−−−−14141414   

  ۲ (−−−−10101010   

  ۳ (۱۰  

  ۴ (۱۴ 
  ۳۲۷۴۵۷سؤال: كد 
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  درست است؟  Cو  A ،Bكدام گزينه در مورد مقايسۀ پتانسيل الكتريكي نقاط  -۳۹
  ۱ (A B CV V V> >> >> >> >   
  ۲ (A C BV V V= <= <= <= <   
  ۳ (A C BV V V= >= >= >= >   
  ۴ (A B CV V V= == == == =   

  ۳۷۱۲۹۳كد سؤال: 

9999چگالي سطحي بار يك كر\ رسانا  -۴۰

2222
5 105 105 105 10

C

m

)متر است؟  بار الكتريكي باشد، شعاع آن چند سانتي 6666pCاست. اگر اين كره داراي  ××××−−−− )ππππ 3333≃   

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴   
  ۳۷۶۴۱۰كد سؤال: 

جـايي مثبـت  كنيم. اگر كار ميدان الكتريكي در اين جابه جا مي جابه Bتا نقطۀ  Aك ميدان الكتريكي از نقطۀ را در ي q اي نقطه بار الكتريكي -۴۱
  باشد، كدام گزينه قطعاً درست است؟ 

  ت. اس Bكمتر از نقطۀ  Aدر نقطۀ  q) انرژي پتانسيل الكتريكي بار ۲  است. Bبيشتر از نقطۀ  Aدر نقطۀ  qانرژي پتانسيل الكتريكي بار ) ۱  
  است.  Bكمتر از نقطۀ  A) پتانسيل الكتريكي در نقطۀ ۴  است. Bبيشتر از نقطۀ  A) پتانسيل الكتريكي در نقطۀ ۳  

  ۳۵۶۱۲٨كد سؤال: 

Cqاي  بار الكتريكي نقطه -۴۲ µµµµ−−−−==== در يك ميدان الكتريكي به انداز\ 2222
C

N
E 5555

دان الكتريكي در را طي كرده است. كار مي ABCDمسير  ====10101010

  اين جابجايي چند ميلي ژول است؟

  ۱ (۳٨  

  ۲ (−−−−38383838   

  ۳ (۳۰  

  ۴ (−−−−30303030   
  ۴۵۲۴۳۲كد سؤال: 

mيك جسم باردار به جرم  -۴۳ g==== qو بار الكتريكي  20202020 mC= −= −= −= Eواخت در ميدان الكتريكي يكن 2222−
�

شـود.  از حال سكون رها مي Aاز نقطۀ  

mسقوط كرده و با تندي  m4444جسم در راستاي قائم 

s
باشـد، پتانسـيل  V25252525برابـر  Bرسد. اگر پتانسيل الكتريكي نقطـۀ  مي Bبه نقطۀ  5555

Nچند ولت است؟ (مقاومت هوا ناچيز است و  Aريكي نقطۀ الكت
g

kg
==== 10101010(  

  ۱ (۲۵۰  ۲ (۲۷۵  ۳ (۳۰۰  ۴ (۲۵۰−−−−  
  ۵۴۴۵٨۰كد سؤال: 

جـايي، انـرژي پتانسـيل الكتريكـي ذر\ بـاردار  كنيم. در اين جابـه مطابق شكل يك ذر\ باردار منفي را به يك كر\ باردار منفي نزديك مي -۴۴
  يابد و كار ميدان الكتريكي كره روي ذره ............... است. ....... مي........

  مثبت -كاهش) ۱  

  منفي -كاهش) ۲  

  مثبت -افزايش) ۳  

  منفي -افزايش) ۴  
  ۵۲۴۷۱۵كد سؤال: 

qاي  مطابق شكل بار الكتريكي نقطه -۴۵ C= µ= µ= µ= µ2222  از نقطۀA ۀ در ميدان الكتريكي يكنواختي به نقطB  برده شده است. اگر كار ميدان روي بـار
Wجايي برابر  الكتريكي در اين جابه mJ= −= −= −=   متر و علامت بار كدام است؟ برحسب سانتي MNباشد، فاصلۀ  200200200200−

  ، منفي ۲۵) ۱  

  ، مثبت ۲۵) ۲  

  ، منفي ۵۰) ۳  

  ، مثبت ۵۰) ۴  
  ۵۵۲۰۴۰كد سؤال: 
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Nدرون ميدان الكتريكي يكنواخت  -۴۶
E

C
= ×= ×= ×= × 5555
4 104 104 104 0/و جرم  qمطابق شكل يك ذره با بار  10 40 40 40 عبـور  Aمتر بر ثانيه از نقطـۀ  ۱۰گرم با تندي  4

  چند نانوكولن است؟  qباشد،  mJ−−−−15151515رسد. اگر كار نيروهاي خارجي روي ذره در مجموع  مي Bمتر بر ثانيه به نقطۀ  ۱۵كند و با تندي  مي

  ۱ (−−−−50505050  

  ۲ (−−−−20202020  

  ۳ (۲۰  

  ۴ (۵۰  
  ۵۵۴۲۹۳كد سؤال: 

  ؟مطابق شكل، جسم فلزي توپري داراي بار مثبت است. كدام بيان درمورد اين جسم هنگام تعادل الكتروستاتيكي الزاماً درست است -۴۷

  پتانسيل هستند. پتانسيل الكتريكي نقاط داخل جسم صفر است و نقاط روي سطح خارجي آن هم) ۱  

 Bو  Aميدان الكتريكي در داخل جسم صفر است و انداز\ ميـدان الكتريكـي در نزديكـي نقـاط ) ۲  
  يكسان است.

  است. Aبيشتر از  Bو تراكم خطوط ميدان در نزديكي نقطۀ  Aبيشتر از  Bچگالي سطحي بار در نقطۀ ) ۳  

پتانسيل الكتريكي تمام نقاط جسم، برابر بوده و چگالي سطحي بار در نقاط مختلـف روي سـطح ) ۴  
  خارجي جسم يكسان است.

  ۳٨۶۴۷۷كد سؤال: 
بنديم. در اين صورت،  ريم و درِ ظرف را ميگذا را درون يك ظرف فلزي خنثي كه روي پايۀ عايقي قرار دارد، مي nC400400400400اي رسانا با بار   گلوله -۴٨

  ترتيب از راست به چپ كدام است؟  بار گلوله و بار ظرف، به

  ۱ (200200200200nC  200200200200وnC  ۲ (100100100100nC  300300300300وnC  ۳ (400400400400nC 400400400400و  ) صفر۴ و صفرnC   
  ۳۷۱۲۹۶كد سؤال: 

 با ظرفيت هاي ن پتانسيل دو سر خازن، در خاز خازن نسبت به اختلافيك شده در  ذخيرهالكتريكي نمودار بار  -۴۹
1111

C  و
2222

C است.  مطابق شكل
ظرفيت 

1111
C برابر ظرفيت  چند

2222
C  است؟  

  ۱ (/1 51 51 51 5   

  ۲ (2222

3333
   

  ۳ (/2 252 252 252 25   

  ۴ (4444

9999
   

  ۴۵۲۳۰۶كد سؤال: 
/خازن تختي را كه فاصلۀ بين صفحات آن  -۵۰ mm2 52 52 52 كنيم و فاصلۀ بـين  ايم. سپس خازن را از باتري جدا مي شارژ كرده V20202020است، با ولتاژ  5

  دهد؟ سنج چه عددي را نشان مي كنيم، ولت سنج وصل  رسانيم. اگر در اين حالت خازن را به ولت مي mm3333صفحات آن را به 

  ۱ (۲۴  ۲ (۲۶  ۳ (۲٨  ۴( ۳۰  
  ۳۲۷۴۵٨كد سؤال: 

/هاي يك خازن تخت  شده روي هريك از صفحه بار ذخيره -۵۱ nC35 435 435 435 /است. مساحت مشـترك بـين دو صـفحۀ خـازن  4 cm2222
0 50 50 50 و ثابـت  5

κالكتريك آن  دي =κ =κ =κ = Fكدام است؟ SI هاي خازن برحسب يكاي است. ميدان الكتريكي ميان صفحه 2222
( / )

m

−−−−ε = ×ε = ×ε = ×ε = × 12121212
8 85 108 85 108 85 108 85 10�   

  ۱ (×××× 7777
2 102 102 102 10  ۲ (×××× 7777

4 104 104 104 10  ۳ (×××× 6666
5 105 105 105 10  ۴ (×××× 6666

8 108 108 108 10   
  ۳۹۱۶٨۴كد سؤال: 

ميكـروژول اضـافه  ۵۰۰شـده در آن  وكولن و انرژي ذخيـرهميكر ۱۰۰ولت اضافه نماييم، بار آن  ۲پتانسيل دو صفحۀ يك خازن را  اگر اختلاف -۵۲

  شده در خازن در حالت اول چند ميكروژول بوده است؟  شود. انرژي ذخيره مي

  ۱ (۶۰۰  ۲ (۲۰۰  ۳ (۳۰۰  ۴ (۴۰۰  
  ۴۱۲۶۱٨كد سؤال: 
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ژول  باشد، حداكثر چند ميلي V30303030تحمل اين خازن  حداكثر ولتاژ قابل دهد. اگر شده، ولتاژ يك خازن را برحسب بار آن نشان مي نمودار داده -۵۳
  شود؟  انرژي در اين خازن انباشته مي

  ۱ (/0 10 10 10 1   

  ۲ (/1 81 81 81 8   

  ۳ (/3 23 23 23 2   

  ۴ (/3 63 63 63 6   
  ۳۵۶۱۳۹سؤال:  كد

الكتريك غيرقطبي  نماييم. اگر فضاي بين صفحات خازن را با نوعي دي وسيلۀ يك باتري شارژ و سپس باتري را از آن جدا مي ابتدا خازني را به -۵۴
  است؟ نادرستيك از موارد زير،  كنيم، در اين حالت كدام پُر 

  شوند. جا مي ميدان جابهالكتريك، در خلاف جهت  هاي دي ابر الكترونيِ مولكول) ۱  
  يابد. پتانسيل بين صفحات خازن كاهش مي اختلاف) ۲  
  يابد. ميدان الكتريكي بين صفحات خازن افزايش مي) ۳  
  يابد. شده در خازن كاهش مي انرژي ذخيره) ۴  

  ۳۳۰۰۱۳كد سؤال: 
ولـت وصـل  ۴۰پتانسيل  دهيم و مجموعه را به اختلاف از يكديگر قرار مي mm3333روي هم در فاصلۀ  صورت موازي روبه دو صفحۀ فلزي را به -۵۵

pCمتر مربع  كولن بر سانتي ها چند پيكو يك از صفحه كنيم. چگالي بار سطحي هر مي
( )
cm2222

Cاست؟  
( )

N m

−−−−ε = ×ε = ×ε = ×ε = ×
⋅⋅⋅⋅

2222
12121212

2222
9 109 109 109 10�   

  ۱ (۱۶  

  ۲ (۱۲  

  ۳ (/1 61 61 61 6   

  ۴ (/1 21 21 21 2   
  ۴۵۲۳۰۰كد سؤال: 

1111شده اسـت. مقـدارهاي  شده براي جريان الكتريكي و اختلاف پتانسيل يك رساناي اهمي، مطابق جدول داده گيري مقادير اندازه -۵۶
I 2222و

V  در
SI مده است؟ (دما را ثابت درنظر بگيريد.)ترتيب از راست به چپ در كدام گزينه آ به  

  ۱ (/0 10 10 10 1 ،/0 60 60 60 6   

  ۲ (/0 50 50 50 5 ،/0 80 80 80 8   

  ۳ (/0 10 10 10 1 ،/0 80 80 80 8   

  ۴ (/0 50 50 50 5 ،/0 60 60 60 6   
  ۳۵۶۵۳۵كد سؤال: 

كنـد. جهـت سـرعت  مسيري زيگزاگ را طي مييكنواخت مطابق شكل، يك الكترون آزاد درون رسانايي فلزي، در حضور ميدان الكتريكي  -۵۷
  ها در اين رسانا از ............... و جهت جريان الكتريكي از ............... خواهد بود.  سوق الكترون

  راست به چپ  -) چپ به راست۱  

  چپ به راست  -به راست ) چپ۲  

  راست به چپ -) راست به چپ۳  

  چپ به راست -) راست به چپ۴  
  ۳۷۶۴۲۱كد سؤال: 

  

  

 

 

V(V)  I(A)  

/0 40 40 40 4   1111
I  

2222
V  /0 20 20 20 2   

/1 61 61 61 6   /0 40 40 40 4   
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0000tنمودار جريان گذرنده از يك رسانا برحسب زمان مطابق شكل است. جريان متوسط عبوري از اين رسانا در بـاز\ زمـاني  -۵٨ 10101010tتـا  ==== s==== 
  چند آمپر است؟ 

  ۱ (/0 420 420 420 42  

  ۲ (/0 400 400 400 40   

  ۳ (/0 360 360 360 36  

  ۴ (/0 440 440 440 44   
  ۳٨٨۹۱۵كد سؤال: 

/يكروفون روشن شود از آن جريان الكتريكي است. هنگامي كه م V4444ولتاژ باتري يك ميكروفون  -۵۹ mA0 20 20 20 كنـد. در مـدت نـيم  عبور مـي 2
  شود؟ ساعت روشن بودن اين ميكروفون، چند ژول انرژي توسط باتري به مدار ميكروفون داده مي

  ۱ (/0 360 360 360 36   ۲ (/0 720 720 720 72   ۳ (/1 441 441 441 44   ۴ (/2 882 882 882 88   
  ۵۲٨۰۰۷كد سؤال: 

برابر مقاومـت  A ،۲دهد. اگر مقاومت  ها نشان مي پتانسيل دو سر آن را برحسب اختلاف Bو  Aهاي  شده، جريان عبوري از مقاومت شكل داده -۶۰
B  باشد، چه جرياني برحسب آمپر از مقاومتB پتانسيل دو سر آن  بايد عبور كند تا اختلافV12121212  شود؟  

  ۱ (۳   

  ۲ (۴  

  ۳ (۶  

  ۴ (٨   
  ۶۲۷۰۷۹كد سؤال: 

  
21/از تجزيۀ  -۶۱ 2521 2521 2521 XHCO)گرم از هيدروژن كربنات يك فلز قليايي  25 1/اكسيد با چگالي  دي ليتر گاز كربن ۵درصد،  ٨۰ص با خلو 3333( 11 11 11 گـرم  1

H)شود. جرم مولي اين فلز قليايي چند گرم بر مول است؟  بر ليتر حاصل مي ,C ,O : g mol )−−−−= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅ 1111
1 12 161 12 161 12 161 12 16   

XHCO (s) X CO (s) H O(g) CO (g)→ + +→ + +→ + +→ + +3 2 3 2 23 2 3 2 23 2 3 2 23 2 3 2 22222   
  ۱ (۶٨  ۲ (۳۹  ۳ (۲۳  ۴ (۷  

  ۳۵۹۰۴۷كد سؤال: 
  هاي زير درست است؟ ارتچه تعداد از عب -۶۲

  نسبت به ذخاير زميني، بيشتر است.  ها هاي فلزي در كف اقيانوس غلظت برخي گونه ����  
  توان فلزها را منابعي تجديدناپذير در نظر گرفت. از آنجا كه سرعت مصرف و استخراج فلز از آهنگ بازگشت فلز به طبيعت كمتر است، مي ����  
  روند. هاي زيستي بيشتري از بين مي يابد، ولي گونه اكسيد كاهش مي دي ردپاي كربن با بازيافت فلزها از جمله آهن، ����  
  شود. در استخراج فلزها، تنها درصد كمي از سنگ معدن به فلز تبديل نمي ����  
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴ 

  ۵۲٨۰٨۶كد سؤال: 
  شده درست هستند؟ كدام دو عبارت داده -۶۳

  هاي پيوندي اتن بيشتر از اتين است. تعداد جفت الكترونميله،  -الف) با توجه به مدل گلوله  
  شويم كه داراي چهار جفت الكترون پيوندي است. ب) با توجه به مدل فضاپركن هيدروژن سيانيد، متوجه مي  
  هاي هيدروژن با يكديگر متفاوت است. پ) در مدل فضاپركن متان، فاصلۀ ميان اتم  
  ميلۀ آن است. -كن يك مولكول، كمتر از شباهت ساختار لوويس با مدل گلولهت) شباهت ساختار لوويس با مدل فضاپر  
  »ت«و » الف«) ۴  »ت«و » ب«) ۳  »پ«و » ب«) ۲  »ب«و » الف«) ۱  

  ۳۳۰۰۴۲كد سؤال: 
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2222انتهاي واكنش مانده در  درصد، جرم جامد باقي ۱۰۰اي ناخالص با بازده  در واكنش تجزيه كلسيم كربنات در نمونه -۶۴

3333
جرم نمونه اوليـه اسـت.  

CaCO3333درصد خلوص 
C)شوند.)  ها وارد واكنش نمي تقريب كدام است؟ (ناخالصي به  ,O ,Ca g mol )−−−−= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅ 1111

12 16 4012 16 4012 16 4012 16 40   

CaCO (s) CaO(s) CO (g)→ +→ +→ +→ +3 23 23 23 2   

  ۱ (/66 766 766 766 7   ۲ (/33 333 333 333 3   ۳ (/75 7575 7575 7575 75   ۴ (/24 2524 2524 2524 25   
  ۳٨۶۳۹۴كد سؤال: 

  است؟ نادرستبا توجه به دو تركيب زير، كدام گزينه  -۶۵

:(II)تركيب   متيل پنتان -۲-اتيل -۳: (I)تركيب   

   
  هايي سيرشده هستند. ، هيدروكربن(II)و  (I)) هر دو تركيب ۱  

C) تعداد پيوندهاي ۲   H−−−−  در تركيب(I) ،۳  برابر تعداد پيوندهايC C−−−−  در تركيب(II) .است  

  ) يكي از اين دو تركيب، قطبي است.۳  

  متيل پنتان است. دي -۲،۳، (II)) نام تركيب ۴  
  ۳٨۲۳۶۴كد سؤال: 

 (II)توليد شـود و ايـن مقـدار در واكـنش  (I)بق معادلۀ درصد مطا ٨۱گرم فلز آلومينيم با خلوص  ۲اگر مقداري گاز هيدروژن از واكنش  -۶۶

H)شود؟   حاصل مي (II)طور كامل مصرف شود، چند گرم فراورده از واكنش  به ,C , Al : g mol )−−−−= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅ 1111
1 12 271 12 271 12 271 12 27   

I) Al HCl AlCl H+ → ++ → ++ → ++ → +3 23 23 23 22 6 2 32 6 2 32 6 2 32 6 2 3   

II)C H H C H+ →+ →+ →+ →2 2 2 2 62 2 2 2 62 2 2 2 62 2 2 2 62222  

  ۱ (/1 171 171 171 1/) تقريباً ۲   17 441 441 441 44   ۳ (/1 351 351 351 1/) تقريباً ۴   35 671 671 671 67   
  ۳٨۲۳۶۰كد سؤال: 

  ها باشد؛ زيرا ...............  ............... آلكان xدهد. كميّت  ن ميها نشا هاي كربن در آلكان را با افزايش تعداد اتم xنمودار مقابل، تغييرات كميّت  -۶۷

  يابد. با افزايش تعداد كربن، نيروهاي بين مولكولي كاهش مي -تواند نقطۀ جوش نمي) ۱  

  يابد. ها افزايش مي روي آلكان با افزايش تعداد كربن، گران -روي تواند ميزان گران مي) ۲  

  يابد. ها، فرار بودن آن كاهش مي با كاهش جرم مولي آلكان -فرار بودن تواند ميزان نمي) ۳  

  يابد. ها افزايش مي با كاهش جرم مولي، چسبندگي آلكان -تواند مقدار چسبندگي مي) ۴  
  ۳۳۰۰۴۳كد سؤال: 

۶٨- /7 27 27 27 1/گرم از نوعي آلكان شامل  2 71 71 71 H)هاي اشتراكي در ساختار اين آلكان كدام است؟  شمار پيوند مول اتم است. 7 ,C : g mol )−−−−= = ⋅= = ⋅= = ⋅= = ⋅ 1111
1 121 121 121 12   

  ۱ (۱۰  ۲ (۱۳  ۳ (۱۶  ۴ (۱۹  
  ۳۹۷۶۶۰كد سؤال: 

اكسيد در شرايطي كه حجم هـر مـول  دي گاز كربن L14141414اكسيد با گاز كربن مونوكسيد طبق واكنش زير،  (III)بر اثر واكنش مقداري آهن  -۶۹

كننده در اين واكنش چنـد  مونوكسيد خالص شركت درصد باشد، مقدار كربن ٨۰است، توليد شده است.در صورتي كه بازده واكنش  L20202020گاز 

CO)گرم است؟  ,CO : g mol )−−−−= = ⋅= = ⋅= = ⋅= = ⋅ 1111

2222
28 4428 4428 4428 44   

Fe O (s) CO(g) Fe(s) CO (g)+ → ++ → ++ → ++ → +2 3 22 3 22 3 22 3 23 2 33 2 33 2 33 2 3   

  ۱ (/6 56 56 56 5   ۲ (/8 168 168 168 16   ۳ (/19 619 619 619 6   ۴ (/24 524 524 524 5   
  ۳۷۴۶۹٨كد سؤال: 

  كدام گزينه درست است؟ -۷۰

  شود، كمتر است. هاي شيميايي، مقدار فراورد\ مورد انتظار از آنچه در عمل توليد مي ) در بسياري از واكنش۱  

  كنند. ها براي محاسبۀ مقدار واقعي فراورد\ توليد شده، از مفهومي به نام درصد خلوص استفاده مي دان ) شيمي۲  

  توان كارايي يك واكنش شيميايي را نشان داد. ) درصد خلوص كميتي است كه توسط آن مي۳  

  د.گذار ) تغيير در ميزان بازده درصدي واكنش، بر مقدار توليد فراورده تأثير مي۴  
  ۳۲۷۳۶۹كد سؤال: 
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  اند؟ گذاري شده درستي نام هاي زير به چه تعداد از آلكان -۷۱

الف)   
|

| |

C

C C C C C C

C C

− − − − −− − − − −− − − − −− − − − ب)   متيل هگزان -۳، ۳، ۲نام:  −

|

|

C

C

C C C C− − −− − −− − −− −   اتيل بوتان -۲نام:  −

پ)   

|

|

|

C

C

C C C C C

C

− − − −− − − −− − − −− − − ت)   اتيل پنتان -۳ -متيل -۲نام:  −
|

C

C C C C C C C C− − − − − − −− − − − − − −− − − − − − −− − − − − −   متيل هپتان -۲نام:  −

  ) سه۴  ) دو۳  ) يك۲  ) صفر۱  
  ۳۳۳۱٨٨كد سؤال: 

۷۲- /0 250 250 250 Nمول  25 O2 52 52 52 0/و  5 40 40 40 Nمول  4 O2 42 42 42  ۶۰ (I)انجام شوند. اگـر بـازده واكـنش  دهيم تا دو واكنش زير را در ظرفي دربسته حرارت مي 4
NO2222درصد باشد و واكنش ناخواستۀ ديگري رخ ندهد، در نهايت چند مول  ۴۰ (II)درصد و بازده واكنش 

  در ظرف وجود خواهد داشت؟ 
I) N O NO O→ +→ +→ +→ +2 5 2 22 5 2 22 5 2 22 5 2 22 42 42 42 4   
II)N O NO→→→→2 4 22 4 22 4 22 4 22222  

  ۱ (/0 480 480 480 48   ۲ (/0 50 50 50 5   ۳ (/0 620 620 620 62   ۴ (/0 80 80 80 8   
  ۳۷۶۳۶۰كد سؤال: 

  ها، كدام گزينه درست است؟ هاي فلزي موجود در كف اقيانوس در رابطه با گونه -۷۳
  شده در اين روش بالا باشد. شد\ فلز استخراج ها نسبت به ذخاير زميني، باعث شده است كه قيمت تمام غلظت كمتر آن) ۱  
  محيطي زيادي دارد، ولي در راستاي توسعۀ پايدار است. هاي زيست  ها هزينه با وجود آنكه استخراج آن) ۲  
  خورند. در اين منابع، فلزهاي واسطه به چشم نمي) ۳  
  ن منابع، در گروي رشد دانش و فناوري است.استفاده از اي) ۴  

  ۳۷۶۳۶۳كد سؤال: 
  كدام موارد زير دربار\ نفت خام درست هستند؟ -۷۴

  اي مايل به سبز است. الف) مايعي غليظ با رنگ قهوه  
  عنوان سوخت در وسايل نقليه است. ب) نقش اول آن تأمين گرما و انرژي الكتريكي و نقش دوم آن به  
  كيلوگرم است. ۱۵۹ارز با  آن، همپ) هر بشكه از   
  شود. عنوان سوخت در وسايل نقليه استفاده مي شده، به خام استخراج درصد نفت ۵۰ت) حدود   
  »پ«و » ب) «۴  »ت«و » پ) «۳  »ت«و » الف) «۲  »ب«و » الف) «۱  

  ۳۲۷۳۷۴كد سؤال: 
  شده براي آن، درست است؟ هاي آورده ي و نمونهتاي هاي كربن به آرايش هشت در چه تعداد از موارد زير، روش رسيدن اتم -۷۵

  هايي مانند متان و هيدروژن سيانيد ايجاد چهار پيوند يگانه در مولكول ����  
  اكسيد دي ايجاد دو پيوند دوگانه در مولكولي مانند كربن ����  
  هايي مانند كربن مونوكسيد گانه و يك پيوند يگانه در مولكول ايجاد يك پيوند سه ����  
  ) صفر۴  ) سه۳  دو) ۲  ) يك۱  

  ۵۲۶۲۵۴كد سؤال: 
  باشد؟ مي نادرستچه تعداد از موارد زير دربار\ بازيافت فلزها  -۷۶

  دهد. اكسيد را كاهش مي دي ب) ردپاي كربن  كند. الف) به توسعۀ پايدار كشورها كمك مي  
  شود. ت) سبب كاهش سرعت گرمايش جهاني مي  برد. هاي زيستي بيشتري را از بين مي پ) گونه  
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

  ۳۷۴۷۰۴كد سؤال: 
  است؟ نادرستها  كدام گزينه دربار\ آلكان -۷۷

  دهند. هاي موجود در نفت خام را تشكيل مي بخش عمده هيدروكربن) ۱  
  دار، هر اتم كربن به سه يا چهار اتم كربن ديگر متصل است. هاي شاخه در آلكان) ۲  
  توان براي حفاظت از فلزها استفاده كرد. ها مي ول هستند و از آندليل ناقطبي بودن، در آب نامحل به) ۳  
  ها و بدن تأثير چنداني ندارد. ها در مدت كوتاه، بر شش استنشاق مقدار كم آن) ۴  

  ۳٨۳۴۷۲كد سؤال: 
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  متيل نونان درست است؟ تري -۷، ۴، ۳خط براي آلكاني با نام  -كدام مدل پيوند -۷٨

  ۱(

 

  ۲(

 

  ۳(

 

  ۴(

 

 

  ۳۵۶۰٨۱كد سؤال: 
 است، زنجير راست هاي آلكان درمورد كه شده داده نمودار به توجه با -۷۹

  است.) سفراتم يك (فشار است؟ درست ها عبارت از تعداد چه

حالت فيزيكي هگزان و اوكتان شبيه بـه  C°°°°100100100100الف) در دماي   
  هم است.

ها، اخـتلاف نقطـۀ جـوش دو آلكـان  ب) با افزايش تعداد كربن  
  يابد. متوالي افزايش مي

−Cپ) در دماي    °− °− °−   يك آلكان به حالت گاز قرار دارد. ،°100100100100

  ، حجم مولي پروپان و اتان با هم برابر است.STPت) در شرايط   

  باشد. پنتان به حالت مايع مي ،C°°°°22222222ث) در دماي   

  ۱ (۱   ۲ (۲  

  ۳ (۳  ۴( ۴ 
  ۴۴۶۳۶٨كد سؤال: 

٨۰- m  گرم متان(CH C)گرم پروپان  m3333ناخالص و  4444( H )3 83 83 83 اكسـيد توليـد  دي سوزانيم. اگر مقدار گاز كربن طور جداگانه مي ناخالص را هريك به 8
   كنند و سوختن كامل است.) ها در واكنش شركت نمي شده در هر دو واكنش يكسان باشد، نسبت درصد خلوص متان به پروپان كدام است؟ (ناخالصي

(CH , C H : g mol )−−−−= = ⋅= = ⋅= = ⋅= = ⋅ 1111

4 3 84 3 84 3 84 3 816 4416 4416 4416 44  
I)CH (g) O (g) CO (g) H O(g)+ → ++ → ++ → ++ → +4 2 2 24 2 2 24 2 2 24 2 2 22 22 22 22 2   
II)C H (g) O (g) CO (g) H O(g)+ → ++ → ++ → ++ → +3 8 2 2 23 8 2 2 23 8 2 2 23 8 2 2 25 3 45 3 45 3 45 3 4  

  ۱ (36363636

11111111
  ۲ (11111111

36363636
  ۳ (12121212

11111111
  ۴ (11111111

12121212
   

  ۳۷۱۳۲۲كد سؤال: 
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